

AVVISO DI RETTIFICA E RIAPERTURA DEI TERMINI DI PARTECIPAZIONE

Si comunicano ai candidati le seguenti parziali rettifiche relative alla sola procedura Rif. 01/2017, concorso pubblico per titoli ed esami per il reclutamento di n. 77 unità di personale laureato da assumere con contratto di lavoro a tempo indeterminato, pubblicato in Gazzetta Ufficiale – 4^a Serie speciale "Concorsi ed Esami" – del 1° settembre 2017 n. 66:

- Posizioni n. 22 e n. 24 : tra quelli indicati, il titolo di studio, indicato in modo inesatto a causa di un errore materiale, è da intendersi "*Laurea Ingegneria per l'Ambiente e il Territorio*" anziché "*Laurea Ingegneria Ambientale*". Rimangono invariati i rimanenti titoli di studio.

Pertanto vengono riaperti i termini per la presentazione delle domande di partecipazione solo ed esclusivamente per le posizioni n. 22 e n. 24, nelle modalità indicate nel bando di riferimento. L'invio telematico delle domande dovrà essere completato entro e non oltre le ore 12,00 am del 3 novembre 2017.

Le domande, per le posizioni su indicate, già pervenute all'ENEA, saranno comunque considerate valide, fermo restando il possesso dei requisiti prescritti indicati dal bando stesso.

Si precisa inoltre che rimangono invariate tutte le altre prescrizioni del bando di concorso su indicato.

Copia del presente Avviso di rettifica e del bando di cui sopra sono disponibili sui siti internet www.enea.it e <https://pica.cineca.it/enea>.

Roma,



04 OTT 2017

ENEA
Agenzia Nazionale
per le Nuove Tecnologie, l'Energia,
e lo Sviluppo Economico Sostenibile
Il Presidente
(Prof. Federico Testa)